

李嘉欣 舒淇 處處為伍

扯上同一個男人 拍到同品牌廣告 雙姝是天生的對手



舒淇拍廣告，露出「片美背」。

麗仕第二支廣告，李嘉欣正準備

記者 吳玉愛 / 特稿

★舒淇洗澎澎的香豔畫面正在各頻道大放送，李嘉欣也將展開同品牌系列的第二支廣告，李嘉欣與舒淇情路與事業碰巧都有交叉點。

最新的麗仕之星是辣妹舒淇，每天在螢幕高曝光率，俏皮模樣很討喜。她的前一任麗仕之星是李嘉欣，李嘉欣也不甘示弱，她一頭美麗的秀髮，下個月也將加入麗仕第二支廣告的拍攝。李嘉欣與舒淇各有各的美，但因都和黎明前後傳過緋聞，總免不了被拿來比一比。

李嘉欣是個很有主張的女人，氣質出眾，廣告攝影師說她每個角度都美，氣質優雅，對自我要求很高的李嘉欣，拍攝廣告前，要先看腳本，做足前置功課。舒淇和李嘉欣的個性截然不同，她的個性相當阿沙力，廣告片場的人都說她直率、坦白，面對鏡頭，給她一些音樂，她就能擺各種不同 POSE。李嘉欣推出的洗髮精廣告頗受好評，馬上要進入第二支。舒淇是新寵，和國際廣告還有更多合約。翻開香港雜誌與日本雜誌，李、舒二妹的廣告超人氣也難分軒輊，較勁意味濃厚，兩人的私交也令人好奇。

黎明的戀情多到連自己都數不清，他可以和舒淇深夜 BODYBODY 一起吃螃蟹，也可以挽著李嘉欣美麗小手同看舞台劇，於是香港媒體喜歡說他腳踏兩條船，李嘉欣和舒淇儼然是情敵關係，但舒淇卻強調，她和李嘉欣算是好朋友，兩人合作電影「有時跳舞」時，當時正鬧黎明與舒淇的東京戀情，舒淇半夜三點多被狗仔隊追殺時，李嘉欣剛好和舒淇在南丫島剛拍完戲，李嘉欣還一齊解圍呢。

歡迎 金毛黎天王

特派員 葉蕙蘭 / 香港電

★受潮流影響，愈來愈多歌手喜歡在頭上動動腦，變花樣。繼劉德華嘗試於 8 月演唱會以一頭金毛造型出現後，黎明昨天出席 11 月演唱會宣傳活動時，亦漂染一頭金黃短髮，配上墨鏡亮相，引起全場一陣嘩然。

這並不是黎明首次變金毛，只不過剛巧劉德華最近幾個月都是金髮造型，令人印象深刻。如今黎明也頂著金髮，他毫不擔心被人拿來與華仔比較。他說：「旁人的看法與我無關。」距離 11 月 20 日演唱會開鑼還有一個月，他尚未確定屆時會否以此前衝而有的造型上台。他表示，他花了整整 4 小時，飽受痛楚才完成漂染程序。

黎明甘願受此折磨，主要是他覺得很悶，想搞搞新玩意，令自己心情好些，始決定挑選此新形象，讓大眾有個驚喜。他笑著說，看到一頭金毛，可提醒自己要加緊排練，演唱會日期已逐漸逼近了。其實兩年前他開個唱時，已試過將頭髮染成橙褐色，他覺得很好玩。

應允贊助黎明此次個唱的一家保險機構昨天宣佈，為黎明及舞台上演出的舞蹈員和樂隊免費提供二千三百萬港元保險額。而主辦演唱會的耀榮公司負責人張耀榮則私下透露，他們為黎明投保了三千八百萬港元人身意外險。黎明指出，他的個唱製作費耗資龐大，已達到當今市道沒有人能做到的地步，預料他自己倒貼的錢將比上次多一倍。雖然他知道觀眾並不介意他在台上會否脫衣露兩點，他卻不希望以性感為賣點，更不會頭頂地，以腳趾夾麥克風來吸引觀眾。

黎明再度玩新造型，金毛配墨鏡，是否很有型？

特派員 葉蕙蘭 / 香港傳真



41 歲瑪丹娜 成功搞大肚子 第二屆種馬：瑞奇馬汀相當可疑

記者 林佳樺 / 報導

★瑪丹娜懷了「龍種」？根據一家法國雜誌「VOICI」報導，瑪丹娜取消世界巡迴演唱會並延後電影「四人牌戲」拍攝時間，因為發現自己又有孕了！

瑪丹娜三年前拍攝「阿根廷別為我哭泣」時發現懷孕，第一個孩子羅迪絲的爸，古巴籍健身教練卡洛雷昂是她精心挑選的「種馬」，播種後分道揚鑣，她感謝播種人，但無意結婚。

是誰在四十一歲的瑪丹娜身上「藍田種玉」？選在明年出生的「龍種」，身上流的血究竟是「古巴種」、「波多黎各種」亦或是「英國種」？頭號「種馬」名單，以最近和瑪姐搞在一起的男星最有嫌疑，魯伯特艾瑞特和幼穉唱片公司的蓋歐瑞瑞瑞脫干係，曾被瑪丹娜點名為「優良品種」的瑞奇馬汀相當可疑。

在電影「下一件好事」中，瑪丹娜與魯伯特艾瑞特生下一子，如今借種成功，兩人假戲真做，真要感謝該劇的撮合，孕育下一胎的暖身動作都在劇中演練過了。同志身份的魯伯特艾瑞特後繼有人，選擇聰明如瑪丹娜為孩子的娘，名符其實「下一件好事」！

而蓋歐瑞瑞則是瑪丹娜唱片公司最重要的左右手，日前與葛妮絲派特羅的戀情甚囂塵上，感謝瑪丹娜居中牽紅線的話音猶在耳，如果此種為他所播，葛妮絲將如何處理這層關係，劇情急轉直下，緊張刺激！

以「電動馬達屁股」聞名世界的瑞奇馬汀，瑪丹娜早已靚靚頗久，尤其看到四肢發達，渾身散發熱力的他，怎能逃出瑪丹娜的手掌心，全身而退？

成龍回家 怎麼招待

月底前不敢亂跑 只忙嬌妻和拍片 唐澤壽明 梁詠琪 加入巨人演出

大家等著看

記者 洪敏祥 / 台北 - 香港 電話採訪

★不談成龍緋聞的林鳳嬌，日前悄悄地和香港何夫人（已故何冠昌之妻）通了電話，也紓解了她的情緒。據透露，她自述心情相當平靜，但短期也不會回香港。

雖然外界緋聞有如連續劇，阿嬌始終安靜地讓人心疼。儘管吳綺莉已經認了成龍是孩子的爹，但林鳳嬌依然以沈默、冷靜的態度面對，也讓成龍好好處理這次的緋聞事件。

對緋聞三緘其口的成龍，日前已經抵達洛杉磯陪林鳳嬌和兒子陳祖明，據了解，他的西片「臥虎藏龍」的戲只要補幾個鏡頭就能殺青，但他會多停留一點時間陪家人，可能要待到月底。而這次大哥的緋聞震撼不小，嘉禾高層主管也指示配合成龍，不要對此事發表意見。

緋聞纏身，成龍沒有耽擱工作，陳勵奇執導的「巨人」，日本女主角確定宮澤理惠外，暫時退出幕前接演舞台劇的唐澤壽明，也將加入演出，而在龍種緋聞事件之前先開緋聞的梁詠琪，也確定演出，成龍已經要她空出十一月和十二月兩個月的檔期。全片籌備的進度沒耽擱，預定十一月開拍，成龍也會趕回香港。

另一項成龍每年必辦的明星賽車，亦定十一月二十日在澳門或珠海舉行，除了邀請港台明星比賽，最近避開港台媒體的成龍也會出席這項賽車活動的記者會。只是不知道他公開亮相會如何處理媒體的逼問。

始終不發一語的龍妻林鳳嬌，日前與成龍已故乾爹何冠昌的夫人通電話。阿嬌堅定地表示，她的心境非常平靜，現在她忙著照顧兒子上高中，也會陪他讀書，二年後考大學。短時間林鳳嬌不會回香港，也不想捲入這次的緋聞風波中。



唐澤壽明加入「巨人」演出。

桃太郎 給 哪 花 薇諾娜瑞德 全身名牌貨



薇諾娜瑞德在日本汽車廣告中的迷人模樣。

記者 于欣巧 / 報導

★薇諾娜瑞德拍日本休閒旅遊汽車廣告，GAP、BANANA REPUBLIC 和耐吉穿上身，親切的模樣讓人直覺她就是住在你家隔壁的大女孩。

深受日本人喜愛的薇諾娜瑞德在拍完咖啡廣告後，馬上又接下汽車廣告商的邀約，演出平時努力工作休假期和三五好友盡情玩樂的現代女子。

廣告片中，辛苦工作了一個禮拜的薇諾娜瑞德滿心期待和好友二天一夜的迷你旅行。她忙著把登山腳踏車和旅行用品搬上休旅車，好不容易完成出發準備，她和好友二人快樂的在車上哼唱，讓看過的人也開始羨慕起這種快樂的單身生活。

除了廣告內容相當輕鬆自然外，在服裝上薇諾娜瑞德也出了不少自己的意見，像這次的休閒裝就是她和朋友討論出來的造型。這麼好看的廣告台獨同胞可能無緣欣賞，不過讓大心理比較平衡的是，出錢拍片的日本人自己也要等到明年才能看到。